



В Ухте возбуждено уголовное дело в отношении молодого человека, открывшего пользователям локальной сети доступ к просмотру экстремистского фильма

Следственным отделом по городу Ухте следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Коми 27 октября 2008 года возбуждено и принято к производству уголовное дело по факту совершения действий, направленных на возбуждение ненависти и вражды, а также унижение человеческого достоинства граждан еврейской национальности, т.е. по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Уголовное дело возбуждено в отношении 22-летнего уроженца г.Ухты, который, будучи подключенным к Ухтинской городской локальной компьютерной сети, открыл пользователям доступ к фильму антисемитского содержания, признанному решением суда экстремистским материалом. Тем самым неограниченному кругу лиц была предоставлена возможность просмотра и копирования фильма.

Следствием опрошен подозреваемый, который подтвердил свою причастность к совершению преступления.

30 Октября 2008

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/611549>